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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Część nr 1:	„Utworzenie strefy rekreacji w Mścicach – altany”

CPV
	45112720-8	Roboty w zakresie kształtowania terenów sportowych i rekreacyjnych
	45223800-4	Montaż i wznoszenie gotowych konstrukcji

Inwestycja pn. „Utworzenie stref rekreacji w Mścicach, Będzinie i Dobrzycy” otrzymała dofinansowanie na realizację operacji w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” w ramach działania „Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy LEADER” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 w zakresie: 4.6 Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej.

Przedmiotem zamówienia pod nazwą: „Utworzenie strefy rekreacji w Mścicach – altany” jest zagospodarowanie terenu rekreacyjnego w miejscowości Mścice, położonej w Gminie Będzino, powiecie koszalińskim, woj. zachodniopomorskim.
Celem inwestycji jest utworzenie w miejscowości Mścice strefy aktywnego wypoczynku oraz rekreacji dla osób w różnym wieku. Nowopowstała strefa stanowić będzie atrakcyjne miejsce przeznaczone do aktywności i wypoczynku dla całych rodzin, co przekładać się będzie na  wzrost atrakcyjności zarówno miejscowości, jak i okolicznych obszarów, gdyż infrastruktura ta będzie ogólnodostępna.
Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane będzie we wschodniej części Gminy Będzino, północnej części powiatu koszalińskiego, w województwie zachodniopomorskim na działce numer 267/66, obr. Mścice.

ZAKRES ROBÓT OBJĘTYCH PRZEDSIĘWZIĘCIEM:

· Pergola wejściowa –  z drewna sosnowego i świerkowego impregnowanego, malowana na biało. Wykonana w postaci 6 ram. Słupy ram (14x14 cm) umieszczone są po łuku zgodnym z nawierzchnią utwardzoną w miejscu  wbudowania. Odległość między kolejnymi ramami: 76 cm. Długość rygli (elementy poziome 4,2x20 cm) od 4,01 do 4,42 m. Wysokość całkowita: ok. 2,70 m. 
· Pergola z ławką, 3 szt. – z drewna sosnowego i świerkowego impregnowanego, malowana na biało. Wykonana w postaci 6 ram. Słupy ram (14x14 cm) umieszczone są po łuku, promień łuku wewnętrznego wynosi r=3,24 m. Długość rygli (elementy poziome 4,2x20 cm) od 3,00 m. Wysokość całkowita: ok. 2,70 m. W łuku zewnętrznym umieszczona jest ławka drewniana o długości min. 2,00 m.
· Altana sześciokątna – wykonana z drewna sosnowego i świerkowego impregnowanego, malowana na biało. Średnica: 5 m. Pięć ścian posiada wypełnienie ażurowe z kantówki min. 9x9 cm do wysokości 0,9 m. Wysokość ścian bocznych: 2,20 m. Dach o nachyleniu ok. 21° pokryty gontem bitumicznym w kolorze grafitowym układanym na płycie OSB (gr. min. 18 mm). Wysokość całkowita altany: ok. 3,40 m. 
· Ławka drewniana –wykonana z drewna sosnowego i świerkowego impregnowanego, malowana na biało, z podłokietnikami na obu końcach ławki; długość ławki min. 160 cm– 6 szt.
· Ławka o konstrukcji nośnej stalowej– ocynkowanej, siedzisko oraz oparcie drewniane, impregnowane, malowane drewnochronem – 2 szt.
· Kosz na śmieci – o konstrukcji nośnej wykonanej z rury stalowej ocynkowanej, malowanej proszkowo, montowany na fundamencie, obudowa z desek drewnianych lakierowanych, wkład z blachy ocynkowanej – 4 szt.

Szczegółowe określenie zakresu przedmiotu zamówienia zawarte jest w projekcie zagospodarowania terenu.
Zaleca się, aby Wykonawcy dokonali wizji lokalnej na terenie realizacji inwestycji oraz w jego okolicach celem weryfikacji informacji przekazywanych w ramach przedmiotowego postępowania przez Zamawiającego.
Wszelkie materiały oraz urządzenia niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia dostarcza Wykonawca. Materiały te muszą spełniać wymogi obowiązujących przepisów oraz być dopuszczone do stosowania w budownictwie zgodnie z obowiązującymi przepisami. Wszystkie materiały uzyskane w wyniku realizacji zadania należą do Zamawiającego.
Zamawiający wymaga zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności w zakresie realizacji zamówienia tj. w szczególności:
- wykonanie robót ziemnych
- montaż urządzeń małej architektury 
Zatrudnienie powinno obejmować cały okres realizacji zamówienia. 

