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Inwestycja otrzymała dofinansowanie na realizację operacji typu „Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Inwestycja pod nazwą „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Strzeżenice” obejmuje swoim zakresem budowę sieci kanalizacji grawitacyjnej oraz ciśnieniowej odprowadzającej ścieki bytowo-gospodarcze z istniejącej oraz planowanej zabudowy zlokalizowanej w miejscowości Strzeżenice. 
Obszar planowanej inwestycji przebiega przez miejscowość Strzeżenice położone w Gminie Będzino, powiecie koszalińskim, województwie zachodniopomorskim.
Odprowadzenie ścieków odbywać się będzie z wewnętrznych instalacji kanalizacyjnych do przyłączy, a następnie do projektowanej sieci kanalizacyjnej grawitacyjnej oraz ciśnieniowej biegnącej w pasie drogowym dróg gminnych publicznych oraz wewnętrznych. Ścieki doprowadzone zostaną do istniejącej przepompowni z punktem zlewnym zlokalizowanej na działce nr 231/1 obrębu ewidencyjnego Strzeżenice. Sieć kanalizacji sanitarnej wykonać należy łącznie z przykanalikami do granic nieruchomości, z których odbierane będą ścieki.
Zrzut ścieków planowany jest do istniejącej kanalizacji – magistrali tłocznej P10 w Mścicach odprowadzającej ścieki do mechaniczno – biologicznej z chemicznym wspomaganiem procesów oczyszczania ścieków, oczyszczalni Jamno w Koszalinie.
Zakres robót objętych przedsięwzięciem stanowi zaprojektowanie i wykonanie:
· kanałów kanalizacji ściekowej o średnicy wg obliczeń i długości 600 m,
· przepompowni ścieków – 2 komplety,
· przewodów tłocznych o średnicy wg obliczeń o długości 800 m,
· odtworzenia istniejącej nawierzchni drogowych w pasie ułożenia kanałów ściekowych i przewodów tłocznych.
Przedstawione długości sieci są wielkościami przybliżonymi, jednak Zamawiający zastrzega że łączna długość sieci grawitacyjnej i tłocznej (bez odgałęzień do granicy działki) musi wynosić 1400m, w tym tłoczna 800m i grawitacyjna 600m
Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane będzie na działkach o numerach:
122/5, 230, 231/1, 233, 226, 234, 244, 275 obrębu ewidencyjnego Strzeżenice.

Szczegółowe określenie zakresu przedmiotu zamówienia zawarte jest w programie funkcjonalno-użytkowym.
Zaleca się, aby Wykonawcy dokonali wizji lokalnej na terenie realizacji inwestycji oraz w jego okolicach celem weryfikacji informacji przekazywanych w ramach przedmiotowego postępowania przez Zamawiającego.
Wszelkie materiały oraz urządzenia niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia dostarcza Wykonawca. Materiały te muszą spełniać wymogi obowiązujących przepisów oraz być dopuszczone do stosowania w budownictwie zgodnie z obowiązującymi przepisami. Wszystkie materiały uzyskane w wyniku realizacji zadania należą do Zamawiającego.
Zakres inwestycji w trybie „zaprojektuj i wybuduj” obejmuje opracowanie dokumentacji projektowej wraz z opiniami i uzgodnieniami wymaganymi przepisami ustawy Prawo budowlane, uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę i wykonanie robót budowlanych w tym zakresie. 
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